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dextn (B <0)

B =§ (amop.)

Emopévag and ) oyéon (1) éxovpe

Apa 10 cvetua Tov oyéoenv (1) ko (2) éxet Abon d=4 ko B=-1.
Apa o THmog ¢ suvdptnong f eivon
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f(x)=4cw(—§j@ f(X)=4GUV(§j |

B.2. 'Eyovpe: f(X)=4<:>4-cmv§=4<:> suvE =

<:>§=2kn<:>x=4kn keZ

AMMG 0<x<12n & 0<4kn <121 < |0 y 0,1,2,3
o k=0 x,=0
INa k=1 X, =4n
INa k=2 X3 =8n
INa k=3 x, =12n

OEMA I

I'.1. 'Exovpe P(1)=1 xaw P(-2)=10
P()=1o1+a-7+B+2=1a+p=5
P(-2)=10<16—-8a—-28-28+2=10< 40 +B=-10
Emopévog €govpe to cvotnua
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atp=5 e hbon a=—-5 ko =10
4o+ B= 10 mov &xet MWon a=-5 ot B=10.

2. o Twa=-5ko B=10&0v0pe P(x)=x"—5x> - 7x* + 10x+2.

Tote:
X5 7 410x+2 L343 —Bx/
X' =X +2x%° X~
—6x° - 5%° + 10X + 2
6X° +6x> — 12X
X2 —2X+2
Apa to Thiko eivor I (
Ao TNV TOLTOTNTO T PEGNG EYOVUE
P(x)= (x3 +X° - 2X)H ‘
Enopévag P X)(X—6)+ +2)

- +x—2)>0<:> X(x=1)(x+2)>0

0 1 Hoo
— + +
x-1 / - — - 0 +
);:I-Z/ 1 - + + +
x(x-1)(x+2) - + - 0 +

Enopévag xe (—2,0)U(1,+0)
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OEMA A

Al.

47X 0 ket 4+ x#0 X% 4.
44X

4-x ,
——>0& (4-x)(4+x)>0 onote xe(—4,4
44X
Emopévmg to medio optopov g cuvapTnon
[Mo va d1EpyeTon 1 YPAPIKY TOPAGTOL
f(0)=0,éto1 Yoo x=0 €yovpe:

f(o):m(gj:mm):o.

[Tpéner

(2-x)(4+x) _ | + | -

To medio OMGDVdpmcmg f eivm t0 Af=(—44) ondte tehkd
Xe(2,4)

Apa Xe (—0,—4)U(2,+x).

A4. H eEiowon yiveton
e +3=46" & (ef(x> )2 —4e'™¥ 13=0

Ottovpe Yy = Y pe y>0 omote n eicmon (1) yivetou
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y? —4y +3=0 nov &yet pilec Tic y=1 kon y=3
« Twy=1 &ovpe

4-x
In| —= _
1=e'® o e [4”) 13X o4 x=4ixeox=0

4+ X
26A§§

nov yivetron dektn yrori Oe A,
 Twy=3 &ovpe

£ 'n[ﬂj 4-x
3= e W o370 3

< 4-Xx=12+3X < X=-2 mov yivero ™ yuti —
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